



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБОУ  
СО КИМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№ 13

Сентябрь  
2021г.

### «День Знаний!»

Весело, интересно и празднично начался новый учебный год! С Днём знаний воспитанников детского сада пришли поздравить сказочные персонажи! Дети вместе с гостями участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, много шутили и смеялись. Поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником!



### «Здоровье – главное в жизни!»

Проблема здоровья и его сохранение в современном обществе стоит более чем остро. Словосочетания: «здоровьесберегающие технологии» и «формирование здорового образа жизни» заняли прочное место в беседах с родителями и детьми, в планах воспитательной работы педагогов нашего дошкольного учреждения. И в подтверждение этому 9 сентября под руководством инструктора по физической культуре Ковригиной С.Э. был организован и проведен – «День Здоровья».



### «Международный конкурс-олимпиада «Умный мамонтенок»

Воспитанники подготовительной группы под руководством педагогов приняли участие в Международном конкурсе – олимпиаде: «Умный мамонтенок». Конкурс проводился по следующим дисциплинам: Окружающий мир, Математика, Литературное чтение. Ребятам представилась возможность проверить свои знания в определенной научной области в условиях соревнования, возможность совершенствовать навыки самостоятельной работы. Все отлично справились с заданиями и получили Сертификаты Участника.



### «Дары Моря!»

Много вокруг нас ещё неизведанного и прекрасного. Морской мир очень красочен, ярок, но напрямую не доступен для изучения детьми. Благо современные средства и методы обучения позволяют это сделать, что способствует «погружению» детей в интересную для них тему и делает их активными участниками образовательного процесса. Так с воспитанниками средней группы под руководством воспитателей Комаровой Л.Ю. и Сотниковой Н.И. был разработан и проведен краткосрочный проект «Дары Моря».



### «Награждение!»

22 сентября педагоги Полякова Т.Л., Ковригина С.Э., Гонева С.Н. за большой вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения были отмечены благодарственными письмами Законодательного Собрания Свердловской области.



### «Дары Осени!»

с 9 по 27 сентября была организована выставка детских работ на тему: «Дары Осени». Совместное творчество родителей и детей порадовало всех своей фантазией, оригинальностью и незаурядными способностями. Каждая работа, созданная с любовью, стала маленьким произведением искусства.



### «Послушные клеточки»

29 сентября под руководством педагога Пушкаревой Л.Г. стартовал графический диктант на тему: «Послушные клеточки». Ребята старшего возраста познакомились с историей возникновения карандаша, узнали, как передавали свои мысли, эмоции, чувства древние люди, а затем сами постарались изобразить на листе бумаги различных животных. Графический диктант оказался очень увлекательным и полезным занятием для детей.



### «В лаборатории профессора Чудакова»

#### Чудакова»

Воспитатель Комарова Л.Ю. в рамках демонстрации коллегам своего опыта провела классическое открытое занятие с использованием Stem-технологий «Дары Фребеля» в средней группе. Главная цель занятия направлена на формирование элементарных математических представлений и интеллектуальных способностей воспитанников в совместной игровой деятельности в процессе решения практических задач. Ребята учились находить отличительные свойства объёмных геометрических фигур: шар, куб, цилиндр. Закрепляли количественный и порядковый счет с помощью дидактических игр и игровых заданий, учились работать с опорными схемами, эмоционально воспринимать и оценивать свою работу и работу своих товарищей, радоваться успеху, исправлять ошибки. В конце занятия ребята самостоятельно построили куб из подручных материалов



### «Путешествие в мир опытов!»

Дети – пытливые исследователи окружающего мира. Так с детьми старшей группы под руководством воспитателей Ракшиной Е.А. и Аверкиевой А.А. было проведено тематическое досуговое занятие: Путешествие в мир опытов. В процессе занятия ребята познакомились с микроскопом, рассмотрели строение крыла бабочки, опираясь на схемы самостоятельно провели опыты и очень интересно провели время.



### «Эвакуация»

16 сентября в детском саду проходила очередная учебно-тренировочная эвакуация воспитанников и сотрудников. Одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения является обеспечение безопасности всех участников образовательного процесса. Жизнь полна неожиданностей, и воспитателям дошкольного учреждения важно научить ребенка сохранять спокойствие в сложных ситуациях, находить выходы из нее.

